

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 063/2020

AQUISIÇÃO DE POLIELETRÓLITO ORGÂNICO SÓLIDO (TIPO POLIACRILAMIDA)

1) No termo de referência (anexo I) consta "As entregas deverão ser feitas dentro de no **máximo 02 (dois) dias úteis** da solicitação expedido por e-mail". Em virtude de sermos da região Sul, gostaríamos de verificar a possibilidade **de alterar o prazo de entrega para 7 (sete) dias corridos ou 5 (cinco) dias úteis?**

Resposta: O produto poderá sim ter seu prazo de entrega alterado para 7 dias corridos. A entrega deverá acontecer em data solicitada pelo Setor de Operação, por e-mail, e as programações sempre acontecem com um prazo de até 10 dias após liberação do Pedido de Compras.

2) No termo de referência (anexo I) consta "O produto deverá ser fornecido em sacos plásticos com capacidade de 20 kg". **Em virtude do material ser de origem importada, e recebemos material na embalagem original do fabricante que são sacos de 25 kg (embalagem padrão no mercado), gostaríamos de verificar se o produto pode ser fornecido nessa embalagem como normalmente trabalhamos ou há realmente a necessidade de envazar em sacos de 20Kg?**

Resposta: Estamos solicitando sacos de 20 Kg.

São Carlos, 30 de setembro de 2020.

Marcio do Amaral Nishiyama
Pregoeiro
Portaria 117/2019